



Dagsorden til bestyrelsesmøde
den 29. august kl. 14.00 – 17.00
Mødelokale 1 (kld), Kirkevej 9, 7760 Hurup

Nationalpark Thy
Kirkevej 9, stuen
7760 Hurup

Tlf.: 72 54 15 00
CVR: 32995462
EAN: 5798000860568

thy@danmarksnationalparker.dk
www.nationalparkthy.dk

Ref. ELOES
Den 23. august 2018

Dagsorden

Nr. Dagsordenspunkt og evt. bilag

1. **Trædesten til naturen** *[Referat]*

- a. Helhedsplan for formidling
- b. Lodbjerg Fyr – status for restaurering
- c. Nationalparkcenter Thy
 - i Indstilling vedr. Nationalparkcenter Thy
 - ii Udkast til byggeprogram

Bilag 1: Sagsnotat vedr. Trædesten til naturen

Bilag 1a: Helhedsplan for formidling

Bilag 1b: Referat fra møde i byggeudvalget 15. august

Bilag 1c_i: Organisationsplan vedr. Nationalparkcenter Thy

Bilag 1c_ii: Udkast til byggeprogram

2. **Kulturhistorisk Atlas - forprojekt** *[Referat]*

Bilag 2: Sagsnotat vedr. kulturhistorisk atlas

Bilag 2a: Projektbeskrivelse for forprojekt.

3. **Økonomioversigt august 2018** *[Referat]*

Bilag 3: Status 1. august 2018 (færdiggøres inden mødet)


Bilag 3a: Udtræk fra Ledelsesinformationssystemet 24-08-18

4. **Udkast til budget 2019**

Bilag 4: Udkast til budget 2019

Nr.	Dagsordenspunkt og evt. bilag	
5.	Overvejelser vedr. udvidelse af Nationalpark Thy Bilag 5: Overvejelser vedr. udvidelsesforslag Bilag 5a: Forslag fra Poul Hald-Mortensen og DOF Bilag 5b: Ansøgning fra Klitdivisionen	<i>[Referat]</i>
6.	Orientering a. Thisted Kommunes projekt om øget kommercialisering af Cold Hawaii og Nationalpark Thy b. Møde i Miljø- og Fødevareministeriets Departement om mulighed for erstatning ifm. naturgenopretning c. Artikel i Politiken 11/7: "Det er svært at løfte naturen i nationalparkerne" d. Brev fra bestyrelsesformand Torben Juul-Olsen til Naturstyrelsens direktør Peter Ilsøe e. Jubilæumsfest 7. september f. Etablering af toiletbygning, Lange Mole Vej Bilag 6a: Referat fra styregruppemøde i juni Bilag 6b: Referat fra møde 5. juli Bilag 6c: "Det ser svært at løfte naturen i nationalparkerne" Bilag 6d: Brev til Peter Ilsøe Bilag 6e: Invitation til jubilæumsfest 7. september Bilag 6f: Status – etablering af toiletbygning	<i>[Referat]</i>
7.	Mødeplan 2018 g. 10. oktober kl. 14-17 h. 20. november kl. 14-17	<i>[Referat]</i>
8.	Eventuelt	<i>[Referat]</i>
9.	Godkendelse af referat	<i>[Referat]</i>

Med venlig hilsen



Torben Juul-Olsen